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 Влада Србије одржава данас последњу седницу у овом мандату којом председава
премијер Александар Вучић, саопштено је из Владе.

  На почетку седнице Вучић је министрима поделио књиге.  

Александар Вучић је на председничким изборима одржаним 2. априла изабран за
председника Србије, а дужност ће преузети 31. маја полагањем заклетве.

  

Порука и посвета: Неком "Мосад", неком Блеров спин доктор

  

Београд -- Премијер Александар Вучић поделио је књиге министрима Владе као
опроштајни поклон пред последњу седницу у овом сазиву и одлазак на председничку
функцију.
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Свако од министара је добио различиту књигу са посветом, а Вучић је рекао да су све из
његове библиотеке и наговестио да свака са собом носи поруку.

  

"Своје књиге сам делио, оставио сам полице које сам направио наследнику. То сам радио
без владиног новца. Неко ће у лепши простор ући. Остало је још одела да изнесем" рекао
је Вучић.

  

Како је рекао, критеријум по коме је делио књиге је био чудан, да је тешко закључити
зашто је коме коју поклонио и навео да их је бирао сам из своје библиотеке.

  

"Када сам куповао књиге морао сам гумицом да бришем цену" рекао је Вучић и додао да
је свакоме од чланова кабинета написао и личну поруку.

  

"Некоме се допада, некоме не. Написао сам шта би можда могли да промене. Пожелео
сам свима пуно среће и успеха" додао је.
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Поновио је да је реч о потпуно различитим књигама.

  

"Не бисте претпоставили зашто је неко неку књигу добијао. Када Ивица добије о свим
српским владарима, а Ана добије о Милану Стојадиновћу, Зорана о данима и годинама
које су све промениле, а Небојша о победницима и како се постаје и остаје. Свакоме знам
коме сам и због чега коју дао" истакао је одлазећи премијер и изабрани прерсдник.

  

Додао је да на пример "Јадранка уместо Европе добила Кину" те да је то учинио и из још
једног разлога.

  

"Она је врло енергична и жестока у изражавању својих ставова, оданде је потребно још
мало мира и другачијег филозофског приступа да добије и примени. Свакоме сам
пронашао нешто. Шалио сам се највише на Вулинов рачун. Надам се да се није наљутио"
рекао је Вучић.

  

Министарка задужена за ЕУ интеграције Јадранка Јоксимовић је добила књигу "О Кини"
(Он Цхина) Хенрија Кисинџера, док је Милан Кркобабић добио књигу "Мосад: Највеће
мисије израелске тајне службе", а Славица Ђукић-Дејановић једно од дела Иве Андрића.

  

Министар полиције Небојша Стефановић је добио књигу "Победници" (Wиннерс) чувеног
спин доктора и блиског сарадника Тонија Блера Алистера Кембела, са којим је имао и
прилике да се упозна пре две године, када је Кембел одржао предавање под благим
велом тајне српским министрима.

  

Некоме од министара је била намењена књига о успесима спортског друштва Црвена
звезда - "Под сјајем Звезде - 70 година радости".

  

Шта је Вулин добио, нисмо још успели да сазнамо.

  

Вучић је навео и да ће Сузана Васиљевић, његова саветница за медије, наставити да
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ради са њим.

  

Вучић још није сасвим одлучио ко ће бити премијер

  

Београд -- Изабрани председник Србије Александар Вучић рекао да још није сасвим
одлучио ко ће бити будући премијер.

  

"Предстоје још разговори. За мене је прекосутра веома важан дан и хоћу да протекне
свечано. Онда ћемо имати седницу партије коју још водим. Затим ћемо имати разговоре
са коалиционим партнерима" објаснио је Вучић након седнице Владе којом је
председавао као премијер у овом мандату последњи пут.

  

Он је новинарима рекао да све иде својим током у складу са роковима и датумима, како
је обећао. Такође је казао да ће се сутра похвалити са одличним економским
резултатима.

  

Вучић каже и да ће на његову инаугурацију доћи велики број шефова држава и влада
земаља региона, те да очекује да то буду готово сви највиши државници у окружењу.

  

"На инаугурацији 23. јуна, имаћемо до сада највећи број председника, шефова влада,
министара спољних послова који ће доћи. Очекујем из региона да готово сви дођу, јер су
били мир и стабилност у региону део моје политике", објаснио је Вучић новинарима.

  

Истакавши да је политика мира и стабилности, која је важна за економски развој,
изузетно битна и за даљи рад владе, поручио је да очекује долазак највиших
представника из Словеније, Мађарске, Румуније, Хрватске, Босне и Херцеговине, Црне
Горе, Македоније, али и Грчке и Аустрије. "То је до сада највеће признање не за мене
већ за нашу земљу", навео је Вучић.

  

Последњег дана редовног заседања Скупштине Србије посланици гласају о 21
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споразуму

  

Посланици Скупштине Србије ће данас, последњег дана редовног заседања, гласати о
21 међународном споразуму.

  

Посланици су у петак у обједињеној расправи разматрали предлог 21 споразума о војној
сарадњи, инфраструктури, регионалној сарадњи, укидању виза на дипломатске и
службене пасоше.

  

Посланици ће гласати о формирању заједничких војно-медицинских снага Балкана, у
којима ће учествовати Албанија, Босна и Херцеговина, Црна Гора, Македонија,
Словенија и Србија, о војној сарадњи Србије и Белорусије, као и Србије и Словачке,
затим о заштити ратних војних гробаља Србије у Чешкој, о статусу и функцијама
Међународне комисије за нестала лица, као и о оснивању Регионалне канцеларије за
сарадњу младих.
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Пред посланицима је и одлука о "националном програму јавне железничке
инфраструктуре" од 2017. до 2021. године, измена споразума Србије и Русије о
међународном друмском саобраћају, споразум Србије и Хонг Конга о ваздушном
саобраћају и споразум Србије и Хрватске о преносу надлежности за пружање услуга у
ваздушном саобраћају.

  

Посланици ће гласати и о плаћању делатности или запошљавању чланова породице
запослених у дипломатским и конзуларним представништвима, о укидању виза на
дипломатске и службене пасоше Индонезије, Ирака, Киргиске Републике, Тајланда и
Гватемале.

  

Посланици ће гласати и о потврђивању Споразума из Париза о заштит животне средине
и о споразуму Србије и Белорусије о сарадњи у туризму.
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Скупштина је у петак начелну обједињену расправу завршила за нешто више од четири
сата, а на седници су били само посланици влађауће коалиције окупљени око Српске
напредне странке и Социјалистичке партије Србије, као и посланици Српске радикалне
странке.

  

Остали посланици опозиције одлучили су да не учествују на седници, незадовољни
председавањем Маје Гојковић.

  

Следеће редовно заседање је јесење које почиње 1. октобра, док ће посланици
ванредно заседати у уторак, 30. маја, ради избора нове владе.

  

Током ванредног заседања очекује се да пред посланицима заклетву положи
новоизабрани председник Србије Александар Вучић.

  

Мандат актуелном председнику Томиславу Николићу истиче 31. маја до када би Вучић
требало да положи заклетву.

  

(Бета)
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